

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BOLDEȘTI-SCĂENI
CONSILIER LOCAL TĂNĂSECU STELIAN-HORAȚIU
COMISIA NR. 3

Hr. 2550 / 22.02 2019

RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN ANUL 2018 ÎN CALITATE DE CONSILIER LOCAL

Ca urmare a participării la alegerile locale din 2016 pe listele P.N.L. dețin calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Boldești-Scăeni, această funcție fiind validată în ședința ordinară din iunie 2016.

Una dintre cele mai onorate activități ale vieții publice rămâne cea a reprezentării comunității din care faci parte, iar funcția publică oferă șansa de a găsi soluții și de a rezolva unele probleme ridicate de concetățenii tăi.

Pe parcursul anului 2018, mi-am exercitat în totalitate atribuțiile conferite de funcția de consilier local la diferite nivele, cum ar fi:

1. ACTIVITĂȚI ÎN PLEN:

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, fără să am absențe nemotivate. În cadrul ședințelor de plen am avut intervenții care vizau cu preponderență soluțiile unor situații ce țineau în mod deosebit de Comisia nr.3.

2. ACTIVITĂȚI ÎN COMISII:

Ca secretar al Comisiei nr. 3 m-am ocupat de completarea proceselor verbale ale comisiei, a avizelor date de comisie precum și la întocmirea actelor de pontaj. Din această comisie fac parte următorii consilieri locali: Vasile Adrian (Președinte), Tănăsescu Stelian-Horațiu (Secretar), Cioc Rodica (Membru), Ilie Vasilică (Membru), Lăcătușu Ioan (Membru).

În cadrul Comisiei nr. 3 ședințele se desfășoară într-un mod degajat, fără evenimente neplăcute, hotărârile luându-se de regulă cu majoritate de voturi și numai după exprimarea punctelor de vedere ale tuturor membrilor.

Menționez ca pentru documente am colaborat direct cu primarul și viceprimarul orașului, precum și cu persoane abilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Orice aviz favorabil a fost acordat ținând cont de legislația în vigoare și de interesele comunității locale, fără a avea o atitudine discriminatoare.

3. ALTE ACTIVITĂȚI:

Am participat la acțiuni ale școlilor din orașul Boldești-Scăeni, fiind numit și în Consiliul de Administrație al Scolii gimnaziale "Mihai Viteazul", orașul Boldești-Scăeni, unde am participat la toate ședințele la care am fost convocat, încercând să ajut prin experiența mea și în limita posibilităților la crearea unui cadru cât mai adecvat, propice activității de învățământ.

Am participat la organizarea Zilelor orașului Boldești-Scăeni, precum și la Ziua Națională a României unde am organizat diferite activități cultural-sportive.

Toată activitatea mea s-a desfășurat în această perioadă în spiritul legii și în serviciul comunității locale, fapt pentru care consider că mi-am îndeplinit cu bine atribuțiile ce mi-au revenit în calitate de consilier local.

În final îmi exprim satisfacția de a face parte dintr-o echipă puternică și unită care manifestă permanent o atitudine activă, sunt atenți la problemele urbei și ale locuitorilor, în ciuda situației economico-sociale prin care trece România.

Cu respect !

Consilier local
Tanasescu Stelian-Horatiu